Alle eigendomsrechten op de bijgevoegde digitale bestanden berusten uitsluitend bij de Gemeente Groningen Dienst RO/EZ afd. Geo-Informatie, tenzij Geo-Informatie en gebruiker schriftelijk uitdrukkelijk anders zijn overeengekomen, waarbij gebruiker uitsluitend de hiernavolgende gebruiksrechten onder de hiernavolgende voorwaarden verkrijgt.

De bestanden mogen slechts worden gebruikt als basistekening voor de door gebruiker te verrichten tekenwerkzaamheden en wel uitsluitend voor het doel of het project waarvoor Geo-Informatie de bestanden aan gebruiker ter beschikking heeft gesteld.

Gebruiker dient de tekeninghoofden en andere bedrijfskenmerken van Geo-Informatie uit de bestanden die voortkomen uit de door Geo-Informatie ter beschikking gestelde bestanden te verwijderen.

De door Geo-Informatie ter beschikking gestelde bestanden mogen slechts onder dezelfde voorwaarden als die welke gelden voor de gebruiker aan derden worden verstrekt.
Gebruiker vrijwaart Geo-Informatie tegen elke aanspraak van een derde als gevolg van het gebruik van de bestanden door gebruiker en/of een derde, waaronder in elk geval, doch niet uitsluitend wordt verstaan:

- schade als gevolg van het gebruik van niet gemaatvoerde delen in de bestanden;

- het gebruik van de bestanden voor een ander doel of project dan waarvoor deze bestanden zijn gemaakt;

- het gebruik van de bestanden die door Geo-Informatie zijn vervangen door nieuwere versies van die bestanden die aan gebruiker door Geo-Informatie ter beschikking zijn gesteld;

- het wijzigen, aanvullen of bewerken van de bestanden door gebruiker alsmede het door gebruiker verstrekken van de bestanden aan derden;

- het door gebruiker aan derden verstrekken van (afgeleide) gegevens of informatie die tot stand zijn gekomen met behulp van of op basis van de bestanden.

Geo-Informatie sluit iedere aansprakelijkheid uit voor alle schade, directe en indirecte schade, uit welke hoofde dan ook ontstaan, voortvloeiende uit of verband houdende met het gebruik van de bestanden. 

