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	1
	Vaststelling van de woonplaatsen binnen de gemeente.
	Binnen afzienbare tijd wordt de BAG (Basisregistratie Adressen en Gebouwen) ingevoerd. Een verplicht element dat geregeld moet worden is de vaststelling van de woonplaatsen binnen de gemeente en de grenzen hiervan. Het ministerie van VROM verlangt een schriftelijk besluit. De (huidige) gemeente Waalwijk is op 1 januari 1997 ontstaan door de samenvoeging van de v.m. gemeenten Sprang-Capelle, Waalwijk en Waspik. Deze 3 voor-

malige gemeenten zijn nu de woonplaatsen binnen de gemeente. De grenzen hiervan zijn de v.m. gemeente-grenzen, met als uitzondering Landgoed Driessen dat volledig in de woonplaats Waalwijk valt. Op de bijgevoegde situatietekening is het e.e.a. in rood ingetekend. Als westelijke begrenzing van Landgoed Driessen is voorlopig de Sprangse Sloot aangehouden. 
Als t.z.t. meer bekend is over de verdere uitbreiding van Landgoed Driessen zal de woonplaatsgrens aangepast worden. 

Omdat het hier een verdeling van de gemeente en het benoemen van openbare ruimten betreft is de commissie straatnaamgeving om advies gevraagd. De commissie kan instemmen met dit voorstel.    
	Het college besluit, de woonplaatsen Sprang-Capelle, Waalwijk en Waspik en de begrenzing hiervan binnen de gemeente Waalwijk vast te stellen zoals is weergegeven op bijgevoegde situatietekening.
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